

RADA MIEJSKA W SZCZEBRZESZYNI

**PROTOKÓŁ NR XXXVIII / 2017
z sesji Rady Miejskiej
w Szczepieszynie
w dniu 27 grudnia 2017r.**

Szczepieszyn, grudzień 2017r.

Protokół Nr XXXVIII / 2017
z Sesji Rady Miejskiej w Szczepieszynie, która odbyła się w dniu 27 grudnia 2017 roku
w sali konferencyjnej Urzędu Miejskiego w Szczepieszynie
- czas trwania obrad od godz. 12.00 do godz. 14.00

I. Obradom przewodniczył Pan Mariusz Drożdżyk - Przewodniczący Rady Miejskiej w Szczepieszynie.

II. Obecni na sesji :

- radni (zgodnie z listą obecności) :

1. Bizior Katarzyna
2. Czop Alina
3. Dołba Waldemar
4. Drożdżyk Mariusz
5. Dygas Mariusz
6. Hejno Zenon
7. Kot Adam Andrzej
8. Krasula Jan
9. Olcha Danuta
10. Samulak Dariusz
11. Traczykiewicz Andrzej
12. Wawryk Tadeusz
13. Wójcik Czesław

Nieobecni Radni: p. Olczak Aleksander i p. Socha Jarosław

Obecni na sesji zaproszeni goście:

1. Burmistrz Szczepieszyna – p. Marian Mazur
2. Z-ca Burmistrza Szczepieszyna – p. Maria Loc - Oczkoś
3. Skarbnik Miasta i Gminy – p. Bożena Malec
4. Dyrektor Miejskiego Domu Kultury – p. Sławomir Kalita
5. Dyrektor Miejsko – Gminnej Biblioteki Publicznej – p. Małgorzata Bednarz
6. Kierownik Ośrodka Pomocy Społecznej – p. Grażyna Szymczak

- kierownicy referatów Urzędu Miejskiego

- sołtysi (zgodnie z listą obecności)

III . Porządek sesji

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie quorum.
2. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji Rady Miejskiej.
3. Przyjęcie porządku obrad.
4. Informacja o pracy Burmistrza Szczepieszyna w okresie między sesjami Rady Miejskiej oraz realizacji uchwał Rady Miejskiej.
5. Interpelacje, zapytania i wnioski.
6. Informacja o realizacji uchwał Rady Miejskiej za 2017 rok.

7. Sprawozdanie z pracy Komisji Stałych Rady Miejskiej za 2017 rok.
8. Przyjęcie planów pracy Komisji Stałych Rady Miejskiej na 2018 rok.
9. Przyjęcie planu pracy Rady Miejskiej na 2018 rok.
10. Powołanie Komisji Uchwał i Wniosków.
11. Podjęcie uchwał w sprawie:
 - a) *Wieloletniej Prognozy Finansowej,*
 - b) *uchwalenia budżetu na rok 2018,*
 - c) *wprowadzenia zmian w uchwale budżetowej na 2017 rok,*
 - d) *wprowadzenia zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej.*
12. Odpowiedzi na interpelacje, zapytania i wnioski.
13. Sprawy bieżące i korespondencja skierowana do Rady.
14. Zamknięcie obrad sesji.

Ad. 1. Otwarcie sesji i stwierdzenie quorum.

P. Mariusz Drożdżyk - Przewodniczący Rady Miejskiej otworzył trzydziestą ósmą w bieżącej kadencji Sesję Rady Miejskiej w Szczepleszynie. Powitał zaproszonych gości przybyłych na obrady, radnych i sołtysów.

Następnie Przewodniczący obrad wyjaśnił, że na podstawie listy obecności na 15 radnych obecnych jest 13 radnych, co stanowi quorum do podejmowania prawomocnych uchwał.

Ad. 2. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji Rady Miejskiej.

Przewodniczący Rady Miejskiej stwierdził, że protokół z poprzedniej sesji Rady Miejskiej został sporządzony w sposób odzwierciedlający przebieg obrad.

Ponadto protokół był wyłożony do wglądu i Radni mogli się z nim zapoznać przed obradami sesji.

Następnie zapytał, czy Radni życzą sobie, aby protokół przed przyjęciem został odczytany.

- kto z Radnych jest za przyjęciem protokołu z poprzedniej sesji Rady Miejskiej (głosowanie).

- stwierdzam, że protokół przyjęto jednogłośnie 13 głosami „za”.

Ad. 3. Przyjęcie porządku obrad.

Projekt porządku obrad Radni otrzymali wraz z zaproszeniem na sesję.

Przewodniczący obrad zapytał, czy Radni albo Burmistrz mają propozycje zmiany porządku obrad.

P. Maria Loc – Oczoń – zaproponowała, żeby w pkt. 11 porządku obrad wprowadzić dodatkowy projekt uchwały w sprawie *ustalenia wykazu wydatków, które nie wygasają z końcem roku budżetowego 2017.*

Przeprowadzono głosowanie w wyniku, którego P. Mariusz Drożdżyk Przewodniczący Rady Miejskiej stwierdził, że porządek obrad ze zmianą przyjęto jednogłośnie 13 głosami „za”.

Ad. 4. Informacja o pracy Burmistrza Szczepieszyna w okresie między sesjami Rady Miejskiej – informację przedstawił p. Marian Mazur Burmistrz Szczepieszyna.

P. Marian Mazur - przedstawiając informacje międzysesyjne poinformował, m.in. że:

- zakończono prace budowlane przy przebudowie ulicy Zielonej w Szczepieszynie,
- wykonano przebudowę i adaptację budynku usługowego przy Pl. T. Kościuszki na Miejsko – Gminną Bibliotekę Publiczną,
- zrealizowano przebudowę drogi gminnej w Kol. Niedzieliskiej (k. Dorosza),
- zakończono przebudowę dróg gminnych w Kawęczynie,
- wykonano oświetlenie uliczne przy ul. Nadrzecznej,
- wykonano budynek gospodarczy przy Wiejskim Klubie Kultury w Kątach Drugich,
- przeprowadzono remont schodów wejściowych do Urzędu Miejskiego,
- kontynuowana jest budowa świetlicy wiejskiej w Kawęczynku,
- zakupiono dekoracje świąteczne, które zamontowano na odcinku ul. Zamojskiej, Placu Tadeusza Kościuszki i ul. Partyzantów,
- opracowano projekt zagospodarowanie działki nr 1509 przy ul. Ogrodowej w Szczepieszynie na cele turystyczno – rekreacyjne m.in. skate park, planowane jest złożenie wniosku o dofinansowanie środków finansowych do Lokalnej Grupy Działania „Nasze Roztocze”,
- przeprowadzono zapytanie ofertowe na kredyt w wysokości 1 mln. 400 tys. zł, zgłosił się jeden oferent spełniający kryteria, z którym zawarto umowę.

P. Tadeusz Wawryk – poinformował, że w ostatnim okresie strażacy z jednostki osp w Bodaczowie wydawali żywność pochodzącą z Banku Żywności w Lublinie.

P. Grażyna Szymczak – złożyła podziękowanie strażakom z jednostki osp w Bodaczowie za pomoc, zaangażowanie i sprawne w wydawanie żywności przekazanej przez Bank Żywności w Lublinie mieszkańcom gminy spełniającym kryteria ustawowe.

Następnie p. Sławomir Kalita Dyrektor Miejskiego Domu Kultury przedstawił informacje kulturalne, które wydarzyły się w okresie między sesjami Rady Miejskiej:

- w dn. 12 grudnia br. w sali widowiskowej Miejskiego Domu Kultury odbyło się widowisko mikołajkowo – świąteczne dla dzieci pt. „Świąteczne Śledztwo” zaprezentowane przez Teatr KULTURESKA z Krakowa,
- w dn. 13 grudnia br. w ramach cyklu Internetowy Teatr dla Szkół uczniowie ze Szkoły Podstawowej nr 1 w Szczepieszynie obejrzeni spektakl pt. „Kopciuszek”, inscenizację przygotował Teatr Laki i Aktora „Kubuś” w Kielcach,
- w dn. 19 grudnia br. w sali widowiskowej Miejskiego Domu Kultury rozstrzygnięto konkurs na kartkę i ozdobę świąteczną, konkurs cieszył się dużym zainteresowaniem, wpłynęło łącznie 170 prac w różnych kategoriach wiekowych.

Ad. 5. Interpelacje, zapytania i wnioski.

P. Andrzej Traczykiewicz – zapytał, czy Starostwo Powiatowe w Zamościu opracowało projekt budowy chodnika w Bodaczowie Podborku.

P. Tadeusz Wawryk – zgłosił potrzebę sprawdzenia i naprawienia oświetlenia ulicznego w Bodaczowie przy drodze krajowej w pobliżu przystanku autobusowego koło rzeki.

P. Bogusław Pietrykowski – zwrócił się z prośbą o wstawienie pleksy w wiacie przystanku autobusowego w Wielączy, ponieważ szyby zostały wybite.

P. Mariusz Dygas – zwrócił się z prośbą o nawiezenie tłucznia na drogi gminne w Wielączy Kolonii oraz ustawienie znaku z pierwszeństwem przejazdu przy skrzyżowaniu dróg w kierunku Deszkowic.

P. Katarzyna Bizior – zwróciła się z prośbą o naprawienie oświetlenia ulicznego na osiedlu Klemensów przy ul. Związkowej i ul. Spółdzielczej.

P. Zenon Hejno – zgłosił prośbę, żeby naprawić wyrwę w chodniku na ul. Partyzantów przy skrzyżowaniu z ul. Cichą.

P. Dariusz Samulak – zwrócił się z prośbą o naprawienie pomostu przy przystanku autobusowym w Brodach Małych, ponieważ w wyniku kolizji został zniszczony.

P. Mariusz Drożdżyk – zapytał, na jakim etapie są prace związane z budową zbiornika wodnego na terenie gminy.

P. Alina Czop – zapytała w sprawie złożonego wniosku dotyczącego budowy sieci kanalizacji sanitarnej w Szczebrzeszynie IV etap.

P. Waldemar Dołba – zapytał, czy wystosowane zostało pismo do Generalnej Dyrekcji Dróg Krajowych i Autostrad w sprawie budowy odcinka chodnika przy drodze krajowej w Wielączy Poduchownej od strony Zawady.

Ad. 6. Informacja o realizacji uchwał Rady Miejskiej za 2017 rok – informację przedstawiła p. Maria Loc – Oczoś Z-ca Burmistrza Szczebrzeszyna. Materiał stanowi załącznik do protokołu.

P. Maria Loc – Oczoś – wyjaśniła, że w 2017 roku do listopada włącznie, Rada Miejska podjęła 87 uchwał, dla porównania w 2016r. podjęto 81 uchwał. Podjęte uchwały przekazane były do weryfikacji Wojewodzie Lubelskiemu, a część uchwał dotyczących budżetu gminy, również Regionalnej Izbie Obrachunkowej w Zamościu. Większość uchwał została zrealizowana, w trakcie realizacji są jedynie niektóre uchwały dotyczące gospodarowania nieruchomościami ze względu na procedurę sprzedaży nieruchomości.

Ad. 7. Sprawozdanie z pracy Komisji Stałych Rady Miejskiej za 2017 rok. Materiał stanowi załącznik do protokołu.

P. Mariusz Drożdżyk – wyjaśnił, że sprawozdania z pracy Komisji Stałych Rady Miejskiej omawiane były na posiedzeniach Komisji oraz Radni otrzymali w formie pisemnej i mogli się z nimi zapoznać. W związku z tym, zapytał, czy są uwagi do przedstawionego materiału. Radni nie zabierali głosu w dyskusji.

Ad. 8. Przyjęcie planów pracy Komisji Stałych Rady Miejskiej na 2018 rok. Materiał stanowi załącznik do protokołu.

P. Mariusz Drożdżyk – wyjaśnił, że plany pracy na 2018 rok Komisji Stałych Rady Miejskiej opracowane zostały na posiedzeniach Komisji oraz Radni otrzymali w formie pisemnej i mogli się z nimi zapoznać. W związku z tym, zapytał, czy są uwagi do przedstawionego materiału. Radni nie zabierali głosu w dyskusji.

Ad. 9. Przyjęcie planu pracy Rady Miejskiej na 2018 rok. Materiał stanowi załącznik do protokołu.

P. Mariusz Drożdżyk – wyjaśnił, że plan pracy Rady Miejskiej na 2018 rok Radni otrzymali w formie pisemnej i mogli się z nim zapoznać. W związku z tym, zapytał, czy są uwagi do przedstawionego materiału.

Radni nie zabierali głosu w dyskusji.

Ad. 10. Powołanie Komisji Uchwał i Wniosków.

Komisję Uchwał i Wniosków powołano jednogłośnie 13 głosami „za” w składzie:

- | | |
|---------------------|--------------------------|
| 1/ Katarzyna Bizior | – Przewodniczący Komisji |
| 2/ Alina Czop | – Członek Komisji |
| 3/ Adam Kot | – Członek Komisji |

Ad. 11. Podjęcie uchwał w sprawie:

a) Wieloletniej Prognozy Finansowej,

Przewodnicząca Komisji Uchwał i Wniosków - p. Katarzyna Bizior odczytała projekt uchwały Nr XXXVIII/ 265/2017.

P. Mariusz Drożdżyk – poprosił o zabranie głosu p. Bożenę Malec i wyjaśnienie projektu uchwały.

P. Bożena Malec – wyjaśniła, że projekt uchwały dotyczy przyjęcia Wieloletniej Prognozy Finansowej. Regionalna Izba Obrachunkowa uchwałą z dnia 7 grudnia 2017r. wydała pozytywną opinię w sprawie projektu uchwały o Wieloletniej Prognozie Finansowej, którą Radni otrzymali w materiałach na sesję i mogli się z nią zapoznać. W związku z powyższym p. Skarbnik zapytała, czy są uwagi lub zapytania do przedstawionego materiału.

Radni nie zabierali głosu w dyskusji.

Przeprowadzono głosowanie w wyniku, którego Przewodniczący Rady Miejskiej stwierdził, że uchwała Nr XXXVIII / 265 /2017 została podjęta 12 głosami „za” (p. Mariusz Drożdżyk, p. Katarzyna Bizior, p. Alina Czop, p. Danuta Olcha, p. Waldemar Dołba, p. Mariusz Dygas, p. Zenon Hejno, p. Adam Kot, p. Jan Krasula, p. Andrzej Traczykiewicz, p. Tadeusz Wawryk, p. Czesław Wójcik), przy 1 głosie „wstrzymującym się” (p. Dariusz Samulak).

b) uchwalenia budżetu na rok 2018,

Przewodnicząca Komisji Uchwał i Wniosków - p. Katarzyna Bizior odczytała projekt uchwały Nr XXXVIII/ 266/2017 .

P. Mariusz Drożdżyk – poprosił o zabranie głosu p. Bożenę Malec i wyjaśnienie projektu uchwały.

P. Bożena Malec – wyjaśniła, że projekt uchwały dyskutowany był na posiedzeniach Komisji, Radni zostali zapoznani z pozytywną opinią Regionalnej Izby Obrachunkowej z dnia 7 grudnia 2017 roku o przedłożonym przez Burmistrza Szczepieszyna projekcie uchwały budżetowej na rok 2018. W związku z powyższym p. Skarbnik zapytała, czy są uwagi lub zapytania do przedstawionego materiału.

Radni nie zabierali głosu w dyskusji.

Przeprowadzono głosowanie w wyniku, którego Przewodniczący Rady Miejskiej stwierdził, że uchwała Nr XXXVIII / 266 /2017 została podjęta 12 głosami „za” (p. Mariusz Drożdżyk, p. Katarzyna Bizior, p. Alina Czop, p. Danuta Olcha, p. Waldemar Dołba, p. Mariusz Dygas, p. Zenon Hejno, p. Adam Kot, p. Jan Krasula, p. Andrzej Traczykiewicz, p. Tadeusz Wawryk, p. Czesław Wójcik), przy 1 głosie „przeciw” (p. Dariusz Samulak).

c) wprowadzenia zmian w uchwale budżetowej na 2017 rok,

Przewodnicząca Komisji Uchwał i Wniosków - p. Katarzyna Bizior odczytała projekt uchwały Nr XXXVIII/ 267/2017 .

P. Mariusz Drożdżyk – poprosił o zabranie głosu p. głosu p. Bożenę Malec i wyjaśnienie projektu uchwały.

P. Bożena Malec – wyjaśniła, że projekt uchwały dotyczy wprowadzenia zmian w budżecie gminy poprzez przeniesienie środków pomiędzy działami klasyfikacji budżetowej m.in. w dziale gospodarka gruntami i nieruchomościami, administracja publiczna, gospodarka komunalna i ochrona środowiska, pozostała działalność, itp. Zmiany w planie dochodów dotyczą wprowadzenia otrzymanej części oświatowej subwencji ogólnej w kwocie ok. 50 tys. zł oraz uzupełnienie subwencji ogólnej dla jednostek samorządu terytorialnego w kwocie ok. 40 tys. zł. Natomiast zmiany w planie wydatków na zadania inwestycyjne dotyczą zmniejszenia wydatków na zakup nieruchomości z zamczyskiem o kwotę 20 tys. zł i przeniesienia środków na sfinansowanie wydatków bieżących.

Przeprowadzono głosowanie w wyniku, którego Przewodniczący Rady Miejskiej stwierdził, że uchwała Nr XXXVIII / 267 /2017 została podjęta 12 głosami „za” (p. Mariusz Drożdżyk, p. Katarzyna Bizior, p. Alina Czop, p. Danuta Olcha, p. Waldemar Dołba, p. Mariusz Dygas, p. Zenon Hejno, p. Adam Kot, p. Jan Krasula, p. Andrzej Traczykiewicz, p. Tadeusz Wawryk, p. Czesław Wójcik), przy 1 głosie „wstrzymującym się” (p. Dariusz Samulak).

d) wprowadzenia zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej,

Przewodnicząca Komisji Uchwał i Wniosków - p. Katarzyna Bizior odczytała projekt uchwały Nr XXXVIII/ 268/2017 .

P. Mariusz Drożdżyk – poprosił o zabranie głosu p. Bożenę Malec i wyjaśnienie projektu uchwały.

P. Bożena Malec – wyjaśniła, że projekt uchwały dotyczy wprowadzenia zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej wynikających m. in. ze zmian wprowadzonych w uchwale budżetowej na 2017 rok oraz ze zmian wprowadzonych w zarządzeniu Burmistrza Szczepieszyna.

Przeprowadzono głosowanie w wyniku, którego Przewodniczący Rady Miejskiej stwierdził, że uchwała Nr XXXVIII / 268 /2017 została podjęta 12 głosami „za” (p. Mariusz Drożdżyk, p. Katarzyna Bizior, p. Alina Czop, p. Danuta Olcha, p. Waldemar Dołba, p. Mariusz Dygas, p. Zenon Hejno, p. Adam Kot, p. Jan Krasula, p. Andrzej Traczykiewicz, p. Tadeusz Wawryk, p. Czesław Wójcik), przy 1 głosie „wstrzymującym się” (p. Dariusz Samulak).

e) ustalenia wykazu wydatków, które nie wygasają z końcem roku budżetowego 2017,

Przewodnicząca Komisji Uchwał i Wniosków - p. Katarzyna Bizior odczytała projekt uchwały Nr XXXVIII/ 269/2017 .

P. Mariusz Drożdżyk – poprosił o zabranie głosu p. Bożenę Malec i wyjaśnienie projektu uchwały.

P. Bożena Malec – wyjaśniła, że projekt uchwały dotyczy realizacji inwestycji obejmującej budowę świetlicy wiejskiej w Kawęczynku. W związku z tym, że zaplanowane środki finansowe w budżecie gminy w roku 2017 nie zostaną wydatkowane w 2017 roku, dlatego zaistniała potrzeba przeniesienia ich na rok 2018 w wysokości 119.829,05 zł. Ostateczny termin wykonania inwestycji ustalono na dzień 30 czerwca 2018 roku.

Przeprowadzono głosowanie w wyniku, którego Przewodniczący Rady Miejskiej stwierdził, że uchwała Nr XXXVIII / 269 /2017 została podjęta 11 głosami „za” (p. Mariusz Drożdżyk, p. Katarzyna Bizior, p. Alina Czop, p. Danuta Olcha, p. Waldemar Dołba, p. Mariusz Dygas, p. Zenon Hejno, p. Adam Kot, p. Jan Krasula, p. Tadeusz Wawryk, p. Czesław Wójcik), przy 1 głosie „wstrzymujący się” (p. Dariusz Samulak) i 1 głosie „przeciw” (p. Andrzej Traczykiewicz).

Ad. 11. Odpowiedzi na interpelacje, zapytania i wnioski.

W odpowiedzi na interpelację p. Andrzeja Traczykiewicza p. Burmistrz Mazur wyjaśnił, że termin opracowania projektu budowy chodnika przy drodze powiatowej w Bodaczowie Podborku przez Starostwo Powiatowe w Zamościu mija z końcem 2017 roku.

Najprawdopodobniej w wyznaczonym terminie dokumentacja zostanie opracowana.

W odpowiedzi na interpelację p. Tadeusza Wawryka p. Burmistrz Mazur wyjaśnił, że w najbliższym czasie sprawdzone zostanie oświetlenie uliczne w Bodaczowie przy przystanku autobusowym i podjęte zostaną działania w celu jego naprawy.

W odpowiedzi na interpelację p. Bogusława Pietrykowskiego p. Burmistrz Mazur wyjaśnił, że zlecone zostanie zamontowanie pleksy w wiacie przystankowej w Wielączy.

W odpowiedzi na interpelację p. Mariusza Dygasa p. Burmistrz Mazur wyjaśnił, że zgłoszoną sprawę dotyczącą nawiezenia tłucznia na drogi gminne w Wielączy Kolonii traktuje jako wniosek do budżetu gminy, na realizację którego należy zaplanować środki finansowe w budżecie gminy. Natomiast odnośnie ustawienia znaku z pierwszeństwem przejazdu przy skrzyżowaniu dróg w Wielączy Kolonii, sprawa zostanie sprawdzona i załatwiona.

W odpowiedzi na interpelację p. Katarzyny Bizior p. Burmistrz Mazur wyjaśnił, że sprawdzone i naprawione zostanie oświetlenie uliczne na ul. Związkowej i ul. Spółdzielczej w Klemensowie.

W odpowiedzi na interpelację p. Zenona Hejno p. Burmistrz Mazur wyjaśnił, że zgłoszona sprawa dotycząca naprawienia wyrwy w chodniku przy ul. Partyzantów zostanie sprawdzona i przy sprzyjających warunkach pogodowych zostanie naprawiona.

W odpowiedzi na interpelację p. Dariusza Samulaka p. Burmistrz Mazur wyjaśnił, że zlecone zostanie naprawienie pomostu przy przystanku autobusowym w Brodach Małych i następnie podjęte zostaną działania w celu wyegzekwowania poniesionych wydatków od sprawcy kolizji.

W odpowiedzi na interpelację p. Mariusza Drożdżyka p. Burmistrz Mazur wyjaśnił, że rozwiązana została umowa z dotychczasowym geodetą, który prowadził sprawę wykupu gruntów pod budowę zbiornika wodnego na terenie gminy. Obecnie pracownicy referatu geodezji i gospodarki nieruchomościami tut. Urzędu kontynuują wykup gruntów pod

budowę zbiornika wodnego. W styczniu 2018 roku zaplanowano zakończenie wykupu gruntów.

W odpowiedzi na interpelację p. Aliny Czop p. Burmistrz Mazur wyjaśnił, że w sprawie złożonego przez gminę wniosku o dofinansowanie środków unijnych na budowę sieci kanalizacji sanitarnej w Szczebrzeszynie IV etap, przesłane zostały uzupełnienia i poprawki, obecnie oczekujemy na rozstrzygnięcie wniosków.

W odpowiedzi na interpelację p. Waldemara Dołby p. Burmistrz Mazur wyjaśnił, że wystosowane zostało pismo do Generalnej Dyrekcji Dróg Krajowych i Autostrad w sprawie zaplanowania środków finansowych w budżecie na 2018 rok na przeprowadzenie przebudowy odcinka chodnika przy drodze krajowej w Wielączy Poduchownej. Obecnie oczekujemy na odpowiedź w tej sprawie.

Ad. 12. Sprawy bieżące i korespondencja skierowana do Rady – ciąg dalszy.

P. Tomasz Hasięc – zapytał, czy w Przedmieściu Szperówka będzie realizowane przedsięwzięcie zgłoszone w ramach funduszu sołeckiego na 2017 rok.

P. Marian Mazur – wyjaśnił, że sołectwo Przedmieście Szperówka w ramach środków funduszu sołeckiego zgłosiło do realizacji zadanie dotyczące zagospodarowania działki zabudowanej budynkiem remizy osp, w tym wykonania ogrodzenia działki. W związku z interwencją Mieszkańca Szperówki mieszkającego w pobliżu powyższej działki, sprawdzona zostanie w terenie możliwość wykonania ogrodzenia nieruchomości i załatwienia tej sprawy.

P. Waldemar Dołba – wyjaśnił, że w dniu 13 grudnia br. na spotkaniu zarządu jednostek osp z terenu gminy ustalony został harmonogram spotkań strażackich i wiejskich, które zaplanowano na przełomie stycznia i lutego 2018 roku. W związku z powyższym zwrócił się z zaproszeniem do sołtysów, aby uczestniczyli w powyższych spotkaniach.

P. Katarzyna Bizior – zapytała, w jaki sposób załatwiona została sprawa dotycząca prośby Stowarzyszenia Oświatowego „Klemensów” o udzielenie dofinansowania do prowadzonej działalności.

P. Marian Mazur – wyjaśnił, że sprawa została pozytywnie załatwiona, Stowarzyszenie Oświatowe „Klemensów” otrzymało wsparcie finansowe do końca bieżącego roku. Od nowego roku zmieniają się przepisy prawne i wprowadzony zostanie nowy system naliczania dotacji.

P. Alina Czop – zapytała w sprawie realizacji inwestycji dotyczącej budowy ścieżki pieszo-rowerowej wzdłuż rzeki Wieprz tzw. promenady.

P. Marian Mazur – wyjaśnił, że kilka dni temu odbyło się spotkanie z podmiotami zainteresowanymi powyższą sprawą. W wyniku dyskusji ustalono, że inwestycja będzie realizowana, natomiast nie będą prowadzone prace mające na celu pogłębienie koryta rzeki. Na zakończenie obrad sesji Przewodniczący Rady Miejskiej złożył najlepsze życzenia noworoczne.

P. Marian Mazur – przyłączył się do życzeń Przewodniczącego Rady Miejskiej i również złożył życzenia wszystkiego najlepszego w Nowym 2018 Roku.

Ad. 13. Zamknięcie obrad sesji.

P. Mariusz Drożdżyk - Przewodniczący Rady Miejskiej zamknął obrady trzydziestej ósmej w bieżącej kadencji Sesji Rady Miejskiej w Szczepieszynie.

Podziękował gościom i radnym za uczestnictwo.

Protokołowała


Zofia Wachowicz

Przewodniczący
Rady Miejskiej


Mariusz Drożdżyk